

96678

郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

读者来电

昨天一早宋女士来电话,长城花园,一名老太太跳楼身亡。老人身患肺癌晚期,怕拖累家人……
首席记者 徐富国

打电话有稿费

卸货时碰到线缆
司机触电身亡

身患肺癌晚期 68岁老太太怕拖累家人12楼跳下 白发苍苍的老伴泪流不止 “你这样走了,我这可咋办”

记者追访

昨天8点,百花路与友爱路交叉口东100米路北长城花园门口。

“一个老太太跳楼了,刚跳的。”路边的李先生说,120赶到后,发现人已当场身亡。

建设路派出所民警排除这是一起案件,对一位白发苍苍的老人说明了情况后离开现场。

而站在现场的老人,一直泪流不止,他是跳楼老太太的老伴王老先生。

老太太是从所住的12楼跳下的。

“她这样走得太突然了!”王老先生说,老伴姓孙,今年68岁。

孙老太太3个月前查出肺癌晚期,在医院化疗,前不久才回来。

“她一是病情恶化,二是担心花钱,怕拖累了我们。”王老先生擦着眼泪说,“我们一家人关系都很好,孩子们对她都很好,她这样走,孩子们都受不了……她这样走了,我这可咋办啊!”

邻居周先生说,孙老太太人很好的,常常帮助别人。“为了怕拖累家人,这样走了……”

线索提供 宋女士(稿费50元)



□记者 张玉东/文 记者 周甬/图

昨天,市民周女士来电话,在常庄村一辆自卸后八轮卸货时碰到空中线缆,司机触电身亡。

事发地点是一家砖场。上午10点20分,记者赶到时,砖场大门已经紧闭,一节呈45度翘起的红色自卸车车厢高过门头透出,升起七八米高的车厢与空中3根电线贴在一起。

“有个男的被抬走了,现在这片已经停电了。”一名村民说,“听说那个男的从辉县拉的制砖材料,升起车厢时还没事儿,又往前开了一点出事了。”

长兴路派出所张警官说,事发时间为凌晨6点多,由于事发时间比较早,砖场的工人并没有看到当时的情况。在汽车触电失火时,男子已经倒在了车外,工人们分析说,男子应该是跳下车后,看到车辆起火,为了减少损失,便试图再次返回车内降下车厢,从而手臂碰到车门触电身亡。

“自卸车司机属于一次结账送货的,还没找到砖场里认识他的人,只知道他是当天第一辆进场的车。”张警官说,显而易见,自卸车司机对砖场的环境并不熟悉。

提醒广大自卸车司机,在卸载货物时,一定要提防周围可能会出现的安全隐患。

目前,该事故正在进一步调查之中。

线索提供 周女士(稿费50元)

联通宽带 又好又快

装宽带 就拨10010

不出门、不排队、一个电话装到位

沃·服务 精彩在沃

网络稳

积淀数十年“老邮电”网络、技术优势,铸就精品网络

网速快

联通宽带大提速 引领网速新时代[®]

服务好

快速装机 即装即用

费用省

用联通宽带 送3G智能手机[®]

郑州联通宽带大提速,提速不提价,免费升10M。从网速到稳定性,从带宽到覆盖面,从网络功能到服务,联通宽带始终以领先姿态,迎接客户的共同信赖!即日起,新老客户参加联通宽带大提速活动,即可以超值方式升级网速,享受极速宽带上网服务。

温馨提示:

- 1、宽带提速活动在全省逐步开展,具体信息可咨询当地联通营业厅或登录<http://tisu.kuandai.net.cn>查询;
- 2、联通宽带客户办理指定融合产品或参与促销活动,即可获得相应3G智能手机。